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Шапка Juleo Rhombus 

 
Размеры: 46-48/50-53/54-57 
Размер образца основным узором после  ВТО: 12 петель (без кромочных) х 20 рядов = 
7,5 см х 8,5 см на спицах N6. (Если вы не попадаете в плотность заданными спицами, то 
попробуйте взять спицы большего или наоборот меньшего размера.) 

Вам потребуется:  

Пряжа: 

- Full BBB (100% мериносовая шерсть – 90м/50гр)  в 2 нити 3 мотка. 

- Dolly Maxi Lanes Du Nord (100% мериносовая шерсть – 87м/50гр) в 2 нити 3 мотка. 

- Lana Gatto Maxi Soft (100% мериносовая шерсть – 90м/50гр) в 2 нити 3 мотка. 

- Merino Extra 90 (100% мериносовая шерсть – 90м/50гр) в 2 нити 3 мотка. 

- Мериносовая шерсть любой другой марки с метражом 90м/50гр в 2 нити 3 мотка. 

- Так же можно использовать мериносовую шерсть с метражом 125м/50гр в 3 нити 3 
мотка. 

* Для бОльшего тепла к мериносовой шерсти можно добавить нить кидмохера. 

- Kalari FILITALY-LAB (36% хлопок/30% альпака/ 28% полиамид/6% шерсть – 
90м/50гр) в 2 нити 3 мотка. 

- Belsaida MAXI (70% вискоза, 26% альпака, 4% мериносовая шерсть – 110м/50гр) в 2 нити 
3 мотка. 

 
Спицы: круговые N6 на леске 40см и 60/80см для удобного закрытия макушки. 

А также: крючок, маркер для спиц, ножницы. 

Уровень сложности: уверенные навыки вязания лицевых и изнаночных петель, навыки 
вязания изделия по кругу. 
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Схема вязания узора: 

- Резинка 1х1 (1 лицевая/1 изнаночная – чередовать до конца ряда) 

- Вытянутая петля с наклоном влево: первую петлю снимаем на правую спицу не 
провязывая, следующая петля провязывается лицевой. Перекрещиваем эти 2 петли, чтобы 
первая оказалась сверху. 

- Вытянутая петля с наклоном вправо: первая петля провязывпется лицевой, вторая 
снимается не провязывая. Перекрещиваем эти 2 петли, чтобы вторая оказалась сверху. 

 Предлагаю ознакомиться с видео: 

https://cloud.mail.ru/public/JHoB/mvR6yqdY5 

 

- 2 петли перекрещенные не провязывая: 

               Левая петля снизу.                                         Левая петля сверху. 

Предлагаю ознакомиться с видео: 

https://cloud.mail.ru/public/4wdi/oBefyWFY1 
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- 3 петли перекрещенные не провязывая: 

Предлагаю ознакомиться с видео: 

https://cloud.mail.ru/public/7aTS/5u1BGFuX6 

 

- Убавка с наклоном влево: первая петля снимается не провязывая, следующая 
провязывается лицевой и протягивается сквозь предыдущую. 

- Убавка с наклоном вправо: первая петля провязывается лицевой, следующая петля не 
провязывая надевается сверху на предыдущую. 

- Три петли вместе лицевой:  
Ввести правую спицу во вторую и первую петлю по направлению стрелки и снять их 
одновременно на правую спицу, не провязывая. 
Провязать третью петлю лицевой. 
Набросить ранее снятые 1-ю и 2-ю петли на провязанную 3-ю петлю (т.е. протянуть 
провязанную петлю через обе снятые) 
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Предлагаю ознакомиться с видео: 

https://cloud.mail.ru/public/CzDX/9NWnnsvh3 

 

ХОД РАБОТЫ: 
 
На круговые спицы N6 набираем 54/60/66  петель + 1 для соединения в круг. Чтобы 
соединить вязание в круг поднесите концы спиц друг к  другу. Спица с рабочей нитью в 
правой руке. Далее крайнюю петлю с левой спицы переснимаем на правую. Затем с 
помощью левой спицы сквозь снятую петлю протаскиваем последнюю набранную петлю с 
правой спицы. Петлю оставляем на левой спице и переворачиваем вязание, чтобы 
впоследствии наборный край оказался лицевой стороной на отвороте. 
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Вешаем маркер и вяжем резинку 1х1- 28/30/32 ряда. 

Переходим к основной части: 

Размер 46-48: 

1-й ряд: все петли лицевые. 

2-й ряд: *вытянутая петля с наклоном влево, 5 лицевых петель, вытянутая петля с 
наклоном вправо * - повторить 6 раз. 

3-й ряд: все петли лицевые. 

4-й ряд: *1 лиц.п., вытянутая петля с наклоном влево, 3  лицевых петель, вытянутая петля 
с наклоном вправо, 1 лиц. п.* - повторить 6 раз. 

5-й ряд: все петли лицевые. 

6-й ряд: *2 лиц.п., вытянутая петля с наклоном влево, 1 лицевая петля, вытянутая петля с 
наклоном вправо, 2 лиц. п.* - повторить 6 раз. 

7-й ряд: все петли лицевые. 

8-й ряд: *3 лиц. п., 3 петли перекрестить не провязывая (левая петля снизу, правая сверху, 
центральная остаётся на месте), 3 лиц. п.* - повторить 6 раз. 

. 
9-й ряд: все петли лицевые. 

10-й ряд: *2 лиц. п., вытянутая петля с наклоном вправо, 1лиц. п., вытянутая петля с 
наклоном влево, 2 лиц. п.* - повторить 6 раз. 

11-й ряд: все петли лицевые. 

12-й ряд: *1 лиц.п., вытянутая петля с наклоном вправо, 3 лицевых петли, вытянутая петля 
с наклоном влево, 1 лиц. п.* - повторить 6 раз. 

13-й ряд: все петли лицевые. 

14-й ряд: *вытянутая петля с наклоном вправо, 5 лиц. п., вытянутая петля с наклоном 
влево* - повторить 6 раз. 

15-й ряд: 53 лицевые петли. 

Далее начало каждого  ряда смещается на 1 петлю вправо. 

16-й ряд: *2 петли перекрестить не провязывая (левая петля сверху, правая снизу), 7 лиц. 
п.* - повторить 6 раз. 

17-й ряд: все петли лицевые. 

18-й ряд: * вытянутая петля с наклоном вправо, вытянутая петля с наклоном влево, 5 лиц. 
п.* - повторить 6 раз. 
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19-й ряд: все петли лицевые. 

20-й ряд: *вытянутая петля с наклоном вправо, 2 лиц. п., вытянутая петля с наклоном 
влево, 3 лиц. п.* - повторить 6 раз. 

21-й ряд: все петли лицевые. 

22-й ряд: *вытянутая петля с наклоном вправо, 4 лиц. п., вытянутая петля с наклоном 
влево, 1 лиц. п.* - повторить 6 раз. 

23-й ряд: все петли лицевые. 

24-й ряд: *3 петли перекрестить не провязывая (левая петля снизу, правая сверху, 
центральная остаётся на месте), 6 лиц. п.* - повторить 6 раз. 

25-й ряд: все петли лицевые. 

26-й ряд: *убавка с наклоном вправо, 1 лиц. п., убавка с наклоном влево, 4 лиц. п.* - 
повторить 6 раз. 

27-й ряд: *убавка с наклоном вправо, 1 лиц. п., убавка с наклоном влево, 2 лиц. п.* - 
повторить 6 раз. 

28-й ряд: *убавка с наклоном вправо, 1 лиц. п., убавка с наклоном влево.* - повторить 6 
раз. 

29-й ряд: *3 петли вместе лицевой* - повторить 6 раз. 

 

Размер 50-53: 

1-й ряд: все петли лицевые. 

2-й ряд: *вытянутая петля с наклоном влево, 6 лицевых петель, вытянутая петля с 
наклоном вправо * - повторить 6 раз. 

3-й ряд: все петли лицевые. 

4-й ряд: *1 лиц.п., вытянутая петля с наклоном влево, 4  лицевые петли, вытянутая петля с 
наклоном вправо, 1 лиц. п.* - повторить 6 раз. 

5-й ряд: все петли лицевые. 

6-й ряд: *2 лиц.п., вытянутая петля с наклоном влево, 2 лицевых петли, вытянутая петля с 
наклоном вправо, 2 лиц. п.* - повторить 6 раз. 

7-й ряд: все петли лицевые. 

8-й ряд: *3 лиц.п., вытянутая петля с наклоном влево, вытянутая петля с наклоном вправо, 
3 лиц. п..* - повторить 6 раз. 

 
 

Данное описание является собственностью автора и не предназначено для распространения в свободном доступе. 
Спасибо за понимание. 



9-й ряд: все петли лицевые. 

10-й ряд: *4 лиц. п., 2 петли перекрестить не провязывая (левая петля снизу, правая 
сверху), 4 лиц. п.* - повторить 6 раз. 

11-й ряд: все петли лицевые. 

12-й ряд: *3 лиц. п., вытянутая петля с наклоном вправо, вытянутая петля с наклоном 
влево, 3 лиц. п.* - повторить 6 раз. 

13-й ряд: все петли лицевые. 

14-й ряд: *2 лиц.п., вытянутая петля с наклоном вправо, 2 лицевых петли, вытянутая петля 
с наклоном влево, 2 лиц. п.* - повторить 6 раз. 

15-й ряд: все петли лицевые. 

16-й ряд: *1 лиц.п., вытянутая петля с наклоном вправо, 4  лицевые петли, вытянутая петля 
с наклоном влево, 1 лиц. п.* - повторить 6 раз. 

17-й ряд: все петли лицевые. 

18-й ряд: *вытянутая петля с наклоном вправо, 6 лиц. п., вытянутая петля с наклоном 
влево* - повторить 6 раз. 

19-й ряд: 59 лицевых петель. 

Далее начало каждого  ряда смещается на 1 петлю вправо. 

20-й ряд: *2 петли перекрестить не провязывая (левая петля сверху, правая снизу), 8 лиц. 
п.* - повторить 6 раз. 

21-й ряд: все петли лицевые. 

22-й ряд: *вытянутая петля с наклоном вправо, вытянутая петля с наклоном влево, 6 лиц. 
п.* - повторить 6 раз. 

23-й ряд: все петли лицевые. 

24-й ряд: *вытянутая петля с наклоном вправо, 2 лиц. п., вытянутая петля с наклоном 
влево, 4 лиц. п.* - повторить 6 раз. 

25-й ряд: все петли лицевые. 

26-й ряд: *вытянутая петля с наклоном вправо, 4 лиц. п., вытянутая петля с наклоном 
влево, 2 лиц. п.* - повторить 6 раз. 

27-й ряд: все петли лицевые. 

28-й ряд: *вытянутая петля с наклоном вправо, 6 лиц. п., вытянутая петля с наклоном 
влево.* - повторить 6 раз. 
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29-й ряд: все петли лицевые. 

30-й ряд: *2 петли перекрестить не провязывая (левая петля снизу, правая сверху), 8 лиц. 
п.* - повторить 6 раз. 

31-й ряд: все петли лицевые. 

32-й ряд: *убавка с наклоном вправо, убавка с наклоном влево, 6 лиц. п.* - повторить 6 
раз. 

33-й ряд: *убавка с наклоном вправо, убавка с наклоном влево, 4 лиц. п.* - повторить 6 
раз. 

34-й ряд: *убавка с наклоном вправо, убавка с наклоном влево, 2 лиц. п.* - повторить 6 
раз. 

35-й ряд: *убавка с наклоном вправо, убавка с наклоном влево.* - повторить 6 раз. 

36-й ряд: *убавка с наклоном вправо* - повторить 6 раз. 

 

Размер 54-57: 

1-й ряд: все петли лицевые. 

2-й ряд: *вытянутая петля с наклоном влево, 7 лицевых петель, вытянутая петля с 
наклоном вправо * - повторить 6 раз. 

3-й ряд: все петли лицевые. 

4-й ряд: *1 лиц.п., вытянутая петля с наклоном влево, 5  лицевых петель, вытянутая петля 
с наклоном вправо, 1 лиц. п.* - повторить 6 раз. 

5-й ряд: все петли лицевые. 

6-й ряд: *2 лиц.п., вытянутая петля с наклоном влево, 3 лицевых петли, вытянутая петля с 
наклоном вправо, 2 лиц. п.* - повторить 6 раз. 

7-й ряд: все петли лицевые. 

8-й ряд: *3 лиц.п., вытянутая петля с наклоном влево, 1 лиц. п., вытянутая петля с 
наклоном вправо, 3 лиц. п..* - повторить 6 раз. 

9-й ряд: все петли лицевые. 

10-й ряд: *4 лиц. п., 3 петли перекрестить не провязывая (левая петля снизу, правая сверху, 
центральная остаётся на месте), 4 лиц. п.* - повторить 6 раз. 

. 
11-й ряд: все петли лицевые. 

12-й ряд: *3 лиц. п., вытянутая петля с наклоном вправо, 1лиц. п., вытянутая петля с 
наклоном влево, 3 лиц. п.* - повторить 6 раз. 



13-й ряд: все петли лицевые. 

14-й ряд: *2 лиц.п., вытянутая петля с наклоном вправо, 3 лицевых петли, вытянутая петля 
с наклоном влево, 2 лиц. п.* - повторить 6 раз. 

15-й ряд: все петли лицевые. 

16-й ряд: *1 лиц.п., вытянутая петля с наклоном вправо, 5  лицевых петель, вытянутая 
петля с наклоном влево, 1 лиц. п.* - повторить 6 раз. 

17-й ряд: все петли лицевые. 

18-й ряд: *вытянутая петля с наклоном вправо, 7 лиц. п., вытянутая петля с наклоном 
влево* - повторить 6 раз. 

19-й ряд: 65 лицевых петель. 

Далее начало каждого  ряда смещается на 1 петлю вправо. 

20-й ряд: *2 петли перекрестить не провязывая (левая петля сверху, правая снизу), 9 лиц. 
п.* - повторить 6 раз. 

21-й ряд: все петли лицевые. 

22-й ряд: * вытянутая петля с наклоном вправо, вытянутая петля с наклоном влево, 7 лиц. 
п.* - повторить 6 раз. 

23-й ряд: все петли лицевые. 

24-й ряд: *вытянутая петля с наклоном вправо, 2 лиц. п., вытянутая петля с наклоном 
влево, 5 лиц. п.* - повторить 6 раз. 

25-й ряд: все петли лицевые. 

26-й ряд: *вытянутая петля с наклоном вправо, 4 лиц. п., вытянутая петля с наклоном 
влево, 3 лиц. п.* - повторить 6 раз. 

27-й ряд: все петли лицевые. 

28-й ряд: *вытянутая петля с наклоном вправо, 6 лиц. п., вытянутая петля с наклоном 
влево, 1 лиц. п.* - повторить 6 раз. 

29-й ряд: все петли лицевые. 

30-й ряд: *3 петли перекрестить не провязывая (левая петля снизу, правая сверху, 
центральная остаётся на месте), 8 лиц. п.* - повторить 6 раз. 

31-й ряд: все петли лицевые. 

32-й ряд: *убавка с наклоном вправо, 1 лиц. п., убавка с наклоном влево, 6 лиц. п.* - 
повторить 6 раз. 
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33-й ряд: *убавка с наклоном вправо, 1 лиц. п., убавка с наклоном влево, 4 лиц. п.* - 
повторить 6 раз. 

34-й ряд: *убавка с наклоном вправо, 1 лиц. п., убавка с наклоном влево, 2 лиц. п.* - 
повторить 6 раз. 

35-й ряд: *убавка с наклоном вправо, 1 лиц. п., убавка с наклоном влево.* - повторить 6 
раз. 

36-й ряд: *3 петли вместе лицевой* - повторить 6 раз. 

Стягиваем петли и прячем концы. 

 

К маленьким размерам вяжем ушки: 

Выворачиваем шапку и в зависимости от желаемой ширины отворота поднимаем 7/9 
петель из  15-17 ряда резинки как показано на видео: 

https://cloud.mail.ru/public/53M5/FFA2ponUn 

Далее вяжем поворотными рядами по описанию: 

В первом ряду провязываются все петли. 

Далее первую петлю всегда снимаем не провязывая, последнюю вяжем лицевой или 
изнаночной (кому какой способ удобен). Они в описании не учитываются. 

Всего вяжем 4/6 рядов лицевой гладью (в лицевых рядах лицевые петли, в изнаночном 
изнаночные). 

Убавки для меньшего размера ушек: 

1-й ряд: убавка с наклоном вправо, 1 лицевая петля, убавка с наклоном влево. 

2-й ряд: все петли изнаночные. 

3-й ряд: 3 петли вместе лицевой. 

4-й ряд: все петли изнаночные. 

5-й ряд: 3 вместе лицевой включая кромочные. 

Убавки для большего размера ушек:  

1-й ряд: убавка с наклоном вправо, 3 лицевых петли, убавка с наклоном влево. 

2-й ряд: все петли изнаночные. 

3-й ряд: убавка с наклоном вправо, 1 лицевая петля, убавка с наклоном влево. 

4-й ряд: все петли изнаночные. 
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5-й ряд: 3 петли вместе лицевой. 

6-й ряд: все петли изнаночные. 

7-й ряд: 3 вместе лицевой включая кромочные. 

Далее вяжем крючком шнурок цепочкой из воздушных петель желаемой длины. 

Прячем все концы нитей. 

Поздравляю! Ваша шапка готова! 

 

СТИРАЕМ ГОТОВОЕ ИЗДЕЛИЕ 

*Стирка производится руками в теплой воде с использованием жидких средств для шерсти 
или шампуня для волос. Ополаскивается в воде той же температуры. По желанию с 
использованием бальзама. 

Аккуратно отжать. Разложить на полотенце в конечной форме и оставить до полного 
высыхания.  

Ваши готовые работы выкладывайте под тэгом #juleo_rhombus 

 
                                                    Приятного вязания!

 
 

Данное описание является собственностью автора и не предназначено для распространения в свободном доступе. 
Спасибо за понимание. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

	


